



SAFETY AND USER MANUAL
INFLATABLE SURFBOARD

TYPE NAMES:
SE INFLATABLE SURFBOARD BEIGE LEOPARD
SE INFLATABLE SURFBOARD STRIPED SHARK

Figure 17- NL Niet voor kinderen van 3 jaar of jonger/ EN Not for children 3 years or below/ DE Nicht für Kinder unter 3 Jahren oder unter/ FR Pas pour les enfants de 3 ans ou moins/ ES No para niños de 3 años menos/ PT Não para crianças com menos de 3 anos/ IT Non per figli di età pari o inferiore a 3 anni/ GR Όχι για παιδιά 3 ετών και νεότευ/ BG Не за деца 3 години или по-малко/ RO Nu pentru copii cu vârsta de până la 3 ani sau mai puțin/ FI Ei 3-vuotiaita iästä nuoremmille lapsille/ SE Ej för barn 3 år eller yngre/ NO Ikke for barn under 3 år eller under/ DK Ikke for børn på 3 år eller derunder/ HU 3 éves vagy annál fiatalabb gyermeknek nem adható/ HR Nie za djecu od 3 godina ili manje/ SI Ne za otroke, 3 let ali manj/ SK Nie pre detí vo veku od 3 rokov alebo mladšie/ CZ Není určeno dětem ve věku 3 let a starší/ PL Nie dla dzieci w wieku 3 lat lub poniżej wieku

Importer/Manufacturers:
The Essentials B.V. - Rietveldweg 40- 5222 's-Hertogenbosch - Noord-Brabant - The Netherlands



Figure 17- NL Niet voor kinderen van 3 jaar of jonger/ EN Not for children 3 years or below/ DE Nicht für Kinder unter 3 Jahren oder unter/ FR Pas pour les enfants de 3 ans ou moins/ ES No para niños de 3 años menos/ PT Não para crianças com menos de 3 anos/ IT Non per figli di età pari o inferiore a 3 anni/ GR Όχι για παιδιά 3 ετών και νεότευ/ BG Не за деца 3 години или по-малко/ RO Nu pentru copii cu vârsta de până la 3 ani sau mai puțin/ FI Ei 3-vuotiaita iästä nuoremmille lapsille/ SE Ej för barn 3 år eller yngre/ NO Ikke for barn under 3 år eller under/ DK Ikke for børn på 3 år eller derunder/ HU 3 éves vagy annál fiatalabb gyermeknek nem adható/ HR Nie za djecu od 3 godina ili manje/ SI Ne za otroke, 3 let ali manj/ SK Nie pre detí vo veku od 3 rokov alebo mladšie/ CZ Není určeno dětem ve věku 3 let a starší/ PL Nie dla dzieci w wieku 3 lat lub poniżej wieku



Figure 17- NL Niet voor kinderen van 3 jaar of jonger/ EN Not for children 3 years or below/ DE Nicht für Kinder unter 3 Jahren oder unter/ FR Pas pour les enfants de 3 ans ou moins/ ES No para niños de 3 años menos/ PT Não para crianças com menos de 3 anos/ IT Non per figli di età pari o inferiore a 3 anni/ GR Όχι για παιδιά 3 ετών και νεότευ/ BG Не за деца 3 години или по-малко/ RO Nu pentru copii cu vârsta de până la 3 ani sau mai puțin/ FI Ei 3-vuotiaita iästä nuoremmille lapsille/ SE Ej för barn 3 år eller yngre/ NO Ikke for barn under 3 år eller under/ DK Ikke for børn på 3 år eller derunder/ HU 3 éves vagy annál fiatalabb gyermeknek nem adható/ HR Nie za djecu od 3 godina ili manje/ SI Ne za otroke, 3 let ali manj/ SK Nie pre detí vo veku od 3 rokov alebo mladšie/ CZ Není určeno dětem ve věku 3 let a starší/ PL Nie dla dzieci w wieku 3 lat lub poniżej wieku

Figure 17- NL Niet voor kinderen van 3 jaar of jonger/ EN Not for children 3 years or below/ DE Nicht für Kinder 3 Jahre und älter/ FR Convient aux enfants de 6 ans et au-dessus/ ES Adequado para niños de 6 años en mayors/ PT Adequado para crianças de 6 anos ou mais/ IT Adatto ai figli dai 6 ehta e in su/ GR Κατάλληλο για παιδιά 6 ετών και άνω/ BG Подходящ за деца на 6 и повече години/ RO Potrivit pentru copii cu vârsta de 6 ani și peste/ FI Sopii 6-vuotiailla ja sitä vanhemmille lapsille/ SE Låmpligt för barn 6 år och äldre/ NO Passer for barn 6 år og eldre/ DK Velegnet til børn 6 år og ældre/ HU 6 éves vagy annál idősebb gyermek számára alkalmas/ HR Pogodno za djecu od 6 godina i stariju/ SI Primenljivo za otroke, stare 6 let in več/ SK Vhodné pre deti od 6 rokov a viac/ CZ Vhodné pro děti od 6 let a nad věk/ PL Pododnieki dla dzieci od 6 lat i starszych

Figure 17- NL Niet voor kinderen van 3 jaar of jonger/ EN Not for children 3 years or below/ DE Nicht für Kinder 3 Jahre und älter/ FR Convient aux enfants de 6 ans et au-dessus/ ES Adequado para niños de 6 años en mayors/ PT Adequado para crianças de 6 anos ou mais/ IT Adatto ai figli dai 6 ehta e in su/ GR Κατάλληλο για παιδιά 6 ετών και άνω/ BG Подходящ за деца на 6 и повече години/ RO Potrivit pentru copii cu vârsta de 6 ani și peste/ FI Sopii 6-vuotiailla ja sitä vanhemmille lapsille/ SE Låmpligt för barn 6 år och äldre/ NO Passer for barn 6 år og eldre/ DK Velegnet til børn 6 år og ældre/ HU 6 éves vagy annál idősebb gyermek számára alkalmas/ HR Pogodno za djecu od 6 godina i stariju/ SI Primenljivo za otroke, stare 6 let in več/ SK Vhodné pre deti od 6 rokov a viac/ CZ Vhodné pro děti od 6 let a nad věk/ PL Pododnieki dla dzieci od 6 lat i starszych

Figure 17- NL Niet voor kinderen van 3 jaar of jonger/ EN Not for children 3 years or below/ DE Nicht für Kinder 3 Jahre und älter/ FR Convient aux enfants de 6 ans et au-dessus/ ES Adequado para niños de 6 años en mayors/ PT Adequado para crianças de 6 anos ou mais/ IT Adatto ai figli dai 6 ehta e in su/ GR Κατάλληλο για παιδιά 6 ετών και άνω/ BG Подходящ за деца на 6 и повече години/ RO Potrivit pentru copii cu vârsta de 6 ani și peste/ FI Sopii 6-vuotiailla ja sitä vanhemmille lapsille/ SE Låmpligt för barn 6 år och äldre/ NO Passer for barn 6 år og eldre/ DK Velegnet til børn 6 år og ældre/ HU 6 éves vagy annál idősebb gyermek számára alkalmas/ HR Pogodno za djecu od 6 godina i stariju/ SI Primenljivo za otroke, stare 6 let in več/ SK Vhodné pre deti od 6 rokov a viac/ CZ Vhodné pro děti od 6 let a nad věk/ PL Pododnieki dla dzieci od 6 lat i starszych



Figure 17- NL Niet voor kinderen van 3 jaar of jonger/ EN Not for children 3 years or below/ DE Nicht für Kinder 3 Jahre und älter/ FR Convient aux enfants de 6 ans et au-dessus/ ES Adequado para niños de 6 años en mayors/ PT Adequado para crianças de 6 anos ou mais/ IT Adatto ai figli dai 6 ehta e in su/ GR Κατάλληλο για παιδιά 6 ετών και άνω/ BG Подходящ за деца на 6 и повече години/ RO Potrivit pentru copii cu vârsta de 6 ani și peste/ FI Sopii 6-vuotiailla ja sitä vanhemmille lapsille/ SE Låmpligt för barn 6 år och äldre/ NO Passer for barn 6 år og eldre/ DK Velegnet til børn 6 år og ældre/ HU 6 éves vagy annál idősebb gyermek számára alkalmas/ HR Pogodno za djecu od 6 godina i stariju/ SI Primenljivo za otroke, stare 6 let in več/ SK Vhodné pre deti od 6 rokov a viac/ CZ Vhodné pro děti od 6 let a nad věk/ PL Pododnieki dla dzieci od 6 lat i starszych

Figure 17- NL Niet voor kinderen van 3 jaar of jonger/ EN Not for children 3 years or below/ DE Nicht für Kinder 3 Jahre und älter/ FR Convient aux enfants de 6 ans et au-dessus/ ES Adequado para niños de 6 años en mayors/ PT Adequado para crianças de 6 anos ou mais/ IT Adatto ai figli dai 6 ehta e in su/ GR Κατάλληλο για παιδιά 6 ετών και άνω/ BG Подходящ за деца на 6 и повече години/ RO Potrivit pentru copii cu vârsta de 6 ani și peste/ FI Sopii 6-vuotiailla ja sitä vanhemmille lapsille/ SE Låmpligt för barn 6 år och äldre/ NO Passer for barn 6 år og eldre/ DK Velegnet til børn 6 år og ældre/ HU 6 éves vagy annál idősebb gyermek számára alkalmas/ HR Pogodno za djecu od 6 godina i stariju/ SI Primenljivo za otroke, stare 6 let in več/ SK Vhodné pre deti od 6 rokov a viac/ CZ Vhodné pro děti od 6 let a nad věk/ PL Pododnieki dla dzieci od 6 lat i starszych

Figure 17- NL Niet voor kinderen van 3 jaar of jonger/ EN Not for children 3 years or below/ DE Nicht für Kinder 3 Jahre und älter/ FR Convient aux enfants de 6 ans et au-dessus/ ES Adequado para niños de 6 años en mayors/ PT Adequado para crianças de 6 anos ou mais/ IT Adatto ai figli dai 6 ehta e in su/ GR Κατάλληλο για παιδιά 6 ετών και άνω/ BG Подходящ за деца на 6 и повече години/ RO Potrivit pentru copii cu vârsta de 6 ani și peste/ FI Sopii 6-vuotiailla ja sitä vanhemmille lapsille/ SE Låmpligt för barn 6 år och äldre/ NO Passer for barn 6 år og eldre/ DK Velegnet til børn 6 år og ældre/ HU 6 éves vagy annál idősebb gyermek számára alkalmas/ HR Pogodno za djecu od 6 godina i stariju/ SI Primenljivo za otroke, stare 6 let in več/ SK Vhodné pre deti od 6 rokov a viac/ CZ Vhodné pro děti od 6 let a nad věk/ PL Pododnieki dla dzieci od 6 lat i starszych

Figure 17- NL Niet voor kinderen van 3 jaar of jonger/ EN Not for children 3 years or below/ DE Nicht für Kinder 3 Jahre und älter/ FR Convient aux enfants de 6 ans et au-dessus/ ES Adequado para niños de 6 años en mayors/ PT Adequado para crianças de 6 anos ou mais/ IT Adatto ai figli dai 6 ehta e in su/ GR Κατάλληλο για παιδιά 6 ετών και άνω/ BG Подходящ за деца на 6 и повече години/ RO Potrivit pentru copii cu vârsta de 6 ani și peste/ FI Sopii 6-vuotiailla ja sitä vanhemmille lapsille/ SE Låmpligt för barn 6 år och äldre/ NO Passer for barn 6 år og eldre/ DK Velegnet til børn 6 år og ældre/ HU 6 éves vagy annál idősebb gyermek számára alkalmas/ HR Pogodno za djecu od 6 godina i stariju/ SI Primenljivo za otroke, stare 6 let in več/ SK Vhodné pre deti od 6 rokov a viac/ CZ Vhodné pro děti od 6 let a nad věk/ PL Pododnieki dla dzieci od 6 lat i starszych

Figure 17- NL Niet voor kinderen van 3 jaar of jonger/ EN Not for children 3 years or below/ DE Nicht für Kinder 3 Jahre und älter/ FR Convient aux enfants de 6 ans et au-dessus/ ES Adequado para niños de 6 años en mayors/ PT Adequado para crianças de 6 anos ou mais/ IT Adatto ai figli dai 6 ehta e in su/ GR Κατάλληλο για παιδιά 6 ετών και άνω/ BG Подходящ за деца на 6 и повече години/ RO Potrivit pentru copii cu vârsta de 6 ani și peste/ FI Sopii 6-vuotiailla ja sitä vanhemmille lapsille/ SE Låmpligt för barn 6 år och äldre/ NO Passer for barn 6 år og eldre/ DK Velegnet til børn 6 år og ældre/ HU 6 éves vagy annál idősebb gyermek számára alkalmas/ HR Pogodno za djecu od 6 godina i stariju/ SI Primenljivo za otroke, stare 6 let in več/ SK Vhodné pre deti od 6 rokov a viac/ CZ Vhodné pro děti od 6 let a nad věk/ PL Pododnieki dla dzieci od 6 lat i starszych

Figure 17- NL Niet voor kinderen van 3 jaar of jonger/ EN Not for children 3 years or below/ DE Nicht für Kinder 3 Jahre und älter/ FR Convient aux enfants de 6 ans et au-dessus/ ES Adequado para niños de 6 años en mayors/ PT Adequado para crianças de 6 anos ou mais/ IT Adatto ai figli dai 6 ehta e in su/ GR Κατάλληλο για παιδιά 6 ετών και άνω/ BG Подходящ за деца на 6 и повече години/ RO Potrivit pentru copii cu vârsta de 6 ani și peste/ FI Sopii 6-vuotiailla ja sitä vanhemmille lapsille/ SE Låmpligt för barn 6 år och äldre/ NO Passer for barn 6 år og eldre/ DK Velegnet til børn 6 år og ældre/ HU 6 éves vagy annál idősebb gyermek számára alkalmas/ HR Pogodno za djecu od 6 godina i stariju/ SI Primenljivo za otroke, stare 6 let in več/ SK Vhodné pre deti od 6 rokov a viac/ CZ Vhodné pro děti od 6 let a nad věk/ PL Pododnieki dla dzieci od 6 lat i starszych

Figure 17- NL Niet voor kinderen van 3 jaar of jonger/ EN Not for children 3 years or below/ DE Nicht für Kinder 3 Jahre und älter/ FR Convient aux enfants de 6 ans et au-dessus/ ES Adequado para niños de 6 años en mayors/ PT Adequado para crianças de 6 anos ou mais/ IT Adatto ai figli dai 6 ehta e in su/ GR Κατάλληλο για παιδιά 6 ετών και άνω/ BG Подходящ за деца на 6 и повече години/ RO Potrivit pentru copii cu vârsta de 6 ani și peste/ FI Sopii 6-vuotiailla ja sitä vanhemmille lapsille/ SE Låmpligt för barn 6 år och äldre/ NO Passer for barn 6 år og eldre/ DK Velegnet til børn 6 år og ældre/ HU 6 éves vagy annál idősebb gyermek számára alkalmas/ HR Pogodno za djecu od 6 godina i stariju/ SI Primenljivo za otroke, stare 6 let in več/ SK Vhodné pre deti od 6 rokov a viac/ CZ Vhodné pro děti od 6 let a nad věk/ PL Pododnieki dla dzieci od 6 lat i starszych

Figure 17- NL Niet voor kinderen van 3 jaar of jonger/ EN Not for children 3 years or below/ DE Nicht für Kinder 3 Jahre und älter/ FR Convient aux enfants de 6 ans et au-dessus/ ES Adequado para niños de 6 años en mayors/ PT Adequado para crianças de 6 anos ou mais/ IT Adatto ai figli dai 6 ehta e in su/ GR Κατάλληλο για παιδιά 6 ετών και άνω/ BG Подходящ за деца на 6 и повече години/ RO Potrivit pentru copii cu vârsta de 6 ani și peste/ FI Sopii 6-vuotiailla ja sitä vanhemmille lapsille/ SE Låmpligt för barn 6 år och äldre/ NO Passer for barn 6 år og eldre/ DK Velegnet til børn 6 år og ældre/ HU 6 éves vagy annál idősebb gyermek számára alkalmas/ HR Pogodno za djecu od 6 godina i stariju/ SI Primenljivo za otroke, stare 6 let in več/ SK Vhodné pre deti od 6 rokov a viac/ CZ Vhodné pro děti od 6 let a nad věk/ PL Pododnieki dla dzieci od 6 lat i starszych

Figure 17- NL Niet voor kinderen van 3 jaar of jonger/ EN Not for children 3 years or below/ DE Nicht für Kinder 3 Jahre und älter/ FR Convient aux enfants de 6 ans et au-dessus/ ES Adequado para niños de 6 años en mayors/ PT Adequado para crianças de 6 anos ou mais/ IT Adatto ai figli dai 6 ehta e in su/ GR Κατάλληλο για παιδιά 6 ετών και άνω/ BG Подходящ за деца на 6 и повече години/ RO Potrivit pentru copii cu vârsta de 6 ani și peste/ FI Sopii 6-vuotiailla ja sitä vanhemmille lapsille/ SE Låmpligt för barn 6 år och äldre/ NO Passer for barn 6 år og eldre/ DK Velegnet til børn 6 år og ældre/ HU 6 éves vagy annál idősebb gyermek számára alkalmas/ HR Pogodno za djecu od 6 godina i stariju/ SI Primenljivo za otroke, stare 6 let in več/ SK Vhodné pre deti od 6 rokov a viac/ CZ Vhodné pro děti od 6 let a nad věk/ PL Pododnieki dla dzieci od 6 lat i starszych

Figure 17- NL Niet voor kinderen van 3 jaar of jonger/ EN Not for children 3 years or below/ DE Nicht für Kinder 3 Jahre und älter/ FR Convient aux enfants de 6 ans et au-dessus/ ES Adequado para niños de 6 años en mayors/ PT Adequado para crianças de 6 anos ou mais/ IT Adatto ai figli dai 6 ehta e in su/ GR Κατάλληλο για παιδιά 6 ετών και άνω/ BG Подходящ за деца на 6 и повече години/ RO Potrivit pentru copii cu vârsta de 6 ani și peste/ FI Sopii 6-vuotiailla ja sitä vanhemmille lapsille/ SE Låmpligt för barn 6 år och äldre/ NO Passer for barn 6 år og eldre/ DK Velegnet til børn 6 år og ældre/ HU 6 éves vagy annál idősebb gyermek számára alkalmas/ HR Pogodno za djecu od 6 godina i stariju/ SI Primenljivo za otroke, stare 6 let in več/ SK Vhodné pre deti od 6 rokov a viac/ CZ Vhodné pro děti od 6 let a nad věk/ PL Pododnieki dla dzieci od 6 lat i starszych

Figure 17- NL Niet voor kinderen van 3 jaar of jonger/ EN Not for children 3 years or below/ DE Nicht für Kinder 3 Jahre und älter/ FR Convient aux enfants de 6 ans et au-dessus/ ES Adequado para niños de 6 años en mayors/ PT Adequado para crianças de 6 anos ou mais/ IT Adatto ai figli dai 6 ehta e in su/ GR Κατάλληλο για παιδιά 6 ετών και άνω/ BG Подходящ за деца на 6 и повече години/ RO Potrivit pentru copii cu vârsta de 6 ani și peste/ FI Sopii 6-vuotiailla ja sitä vanhemmille lapsille/ SE Låmpligt för barn 6 år och äldre/ NO Passer for barn 6 år og eldre/ DK Velegnet til børn 6 år og ældre/ HU 6 éves vagy annál idősebb gyermek számára alkalmas/ HR Pogodno za djecu od 6 godina i stariju/ SI Primenljivo za otroke, stare 6 let in več/ SK Vhodné pre deti od 6 rokov a viac/ CZ Vhodné pro děti od 6 let a nad věk/ PL Pododnieki dla dzieci od 6 lat i starszych

Figure 17- NL Niet voor kinderen van 3 jaar of jonger/ EN Not for children 3 years or below/ DE Nicht für Kinder 3 Jahre und älter/ FR Convient aux enfants de 6 ans et au-dessus/ ES Adequado para niños de 6 años en mayors/ PT Adequado para crianças de 6 anos ou mais/ IT Adatto ai figli dai 6 ehta e in su/ GR Κατάλληλο για παιδιά 6 ετών και άνω/ BG Подходящ за деца на 6 и повече години/ RO Potrivit pentru copii cu vârsta de 6 ani și peste/ FI Sopii 6-vuotiailla ja sitä vanhemmille lapsille/ SE Låmpligt för barn 6 år och äldre/ NO Passer for barn 6 år og eldre/ DK Velegnet til børn 6 år og ældre/ HU 6 éves vagy annál idősebb gyermek számára alkalmas/ HR Pogodno za djecu od 6 godina i stariju/ SI Primenljivo za otroke, stare 6 let in več/ SK Vhodné pre deti od 6 rokov a viac/ CZ Vhodné pro děti od 6 let a nad věk/ PL Pododnieki dla dzieci od 6 lat i starszych

Figure 17- NL Niet voor kinderen van 3 jaar of jonger/ EN Not for children 3 years or below/ DE Nicht für Kinder 3 Jahre und älter/ FR Convient aux enfants de 6 ans et au-dessus/ ES Adequado para niños de 6 años en mayors/ PT Adequado para crianças de 6 anos ou mais/ IT Adatto ai figli dai 6 ehta e in su/ GR Κατάλληλο για παιδιά 6 ετών και άνω/ BG Подходящ за деца на 6 и повече години/ RO Potrivit pentru copii cu vârsta de 6 ani și peste/ FI Sopii 6-vuotiailla ja sitä vanhemmille lapsille/ SE Låmpligt för barn 6 år och äldre/ NO Passer for barn 6 år og eldre/ DK Velegnet til børn 6 år og ældre/ HU 6 éves vagy annál idősebb gyermek számára alkalmas/ HR Pogodno za djecu od 6 godina i stariju/ SI Primenljivo za otroke, stare 6 let in več/ SK Vhodné pre deti od 6 rokov a viac/ CZ Vhodné pro děti od 6 let a nad věk/ PL Pododnieki dla dzieci od 6 lat i starszych

Figure 17- NL Niet voor kinderen van 3 jaar of jonger/ EN Not for children 3 years or below/ DE Nicht für Kinder 3 Jahre und älter/ FR Convient aux enfants de 6 ans et au-dessus/ ES Adequado para niños de 6 años en mayors/ PT Adequado para crianças de 6 anos ou mais/ IT Adatto ai figli dai 6 ehta e in su/ GR Κατάλληλο για παιδιά 6 ετών και άνω/ BG Подходящ за деца на 6 и повече години/ RO Potrivit pentru copii cu vârsta de 6 ani și peste/ FI Sopii 6-vuotiailla ja sitä vanhemmille lapsille/ SE Låmpligt för barn 6 år och äldre/ NO Passer for barn 6 år og eldre/ DK Velegnet til børn 6 år og ældre/ HU 6 éves vagy annál idősebb gyermek számára alkalmas/ HR Pogodno za djecu od 6 godina i stariju/ SI Primenljivo za otroke, stare 6 let in več/ SK Vhodné pre deti od 6 rokov a viac/ CZ Vhodné pro děti od 6 let a nad věk/ PL Pododnieki dla dzieci od 6 lat i starszych

Figure 17- NL Niet voor kinderen van 3 jaar of jonger/ EN Not for children 3 years or below/ DE Nicht für Kinder 3 Jahre und älter/ FR Convient aux enfants de 6 ans et au-dessus/ ES Adequado para niños de 6 años en mayors/ PT Adequado para crianças de 6 anos ou mais/ IT Adatto ai figli dai 6 ehta e in su/ GR Κατάλληλο για παιδιά 6 ετών και άνω/ BG Подходящ за деца на 6 и повече години/ RO Potrivit pentru copii cu vârsta de 6 ani și peste/ FI Sopii 6-vuotiailla ja sitä vanhemmille lapsille/ SE Låmpligt för barn 6 år och äldre/ NO Passer for barn 6 år og eldre/ DK Velegnet til børn 6 år og ældre/ HU 6 éves vagy annál idősebb gyermek számára alkalmas/ HR Pogodno za djecu od 6 godina i stariju/ SI Primenljivo za otroke, stare 6 let in več/ SK Vhodné pre deti od 6 rokov a viac/ CZ Vhodné pro děti od 6 let a nad věk/ PL Pododnieki dla dzieci od 6 lat i starszych

Figure 17- NL Niet voor kinderen van 3 jaar of jonger/ EN Not for children 3 years or below/ DE Nicht für Kinder 3 Jahre und älter/ FR Convient aux enfants de 6 ans et au-dessus/ ES Adequado para niños de 6 años en mayors/ PT Adequado para crianças de 6 anos ou mais/ IT Adatto ai figli dai 6 ehta e in su/ GR Κατάλληλο για παιδιά 6 ετών και άνω/ BG Подходящ за деца на 6 и повече години/ RO Potrivit pentru copii cu vârsta de 6 ani și peste/ FI Sopii 6-vuotiailla ja sitä vanhemmille lapsille/ SE Låmpligt för barn 6 år och äldre/ NO Passer for barn 6 år og eldre/ DK Velegnet til børn 6 år og ældre/ HU 6 éves vagy annál idősebb gyermek számára alkalmas/ HR Pogodno za djecu od 6 godina i stariju/ SI Primenljivo za otroke, stare 6 let in več/ SK Vhodné pre deti od 6 rokov a viac/ CZ Vhodné pro děti od 6 let a nad věk/ PL Pododnieki dla dzieci od 6 lat i starszych

Figure 17- NL Niet voor kinderen van 3 jaar of jonger/ EN Not for children 3 years or below/ DE Nicht für Kinder 3 Jahre und älter/ FR Convient aux enfants de 6 ans et au-dessus/ ES Adequado para niños de 6 años en mayors/ PT Adequado para crianças de 6 anos ou mais/ IT Adatto ai figli dai 6 ehta e in su/ GR Κατάλληλο για παιδιά 6 ετών και άνω/ BG Подходящ за деца на 6 и повече години/ RO Potrivit pentru copii cu vârsta de 6 ani și peste/ FI Sopii 6-vuotiailla ja sitä vanhemmille lapsille/ SE Låmpligt för barn 6 år och äldre/ NO Passer for barn 6 år og eldre/ DK Velegnet til børn 6 år og ældre/ HU 6 éves vagy annál idősebb gyermek számára alkalmas/ HR Pogodno za djecu od 6 godina i stariju/ SI Primenljivo za otroke, stare 6 let in več/ SK Vhodné pre deti od 6 rokov a viac/ CZ Vhodné pro děti od 6 let a nad věk/ PL Pododnieki dla dzieci od 6 lat i starszych

Figure 17- NL Niet voor kinderen van 3 jaar of jonger/ EN Not for children 3 years or below/ DE Nicht für Kinder 3 Jahre und älter/ FR Convient aux enfants de 6 ans et au-dessus/ ES Adequado para niños de 6 años en mayors/ PT Adequado para crianças de 6 anos ou mais/ IT Adatto ai figli dai 6 ehta e in su/ GR Κατάλληλο για παιδιά 6 ετών και άνω/ BG Подходящ за деца на 6 и повече години/ RO Potrivit pentru copii cu vârsta de 6 ani și peste/ FI Sopii 6-vuotiailla ja sitä vanhemmille lapsille/ SE Låmpligt för barn 6 år och äldre/ NO Passer for barn 6 år og eldre/ DK Velegnet til børn 6 år og ældre/ HU 6 éves vagy annál idősebb gyermek számára alkalmas/ HR Pogodno za djecu od 6 godina i stariju/ SI Primenljivo za otroke, stare 6 let in več/ SK Vhodné pre deti od 6 rokov a viac/ CZ Vhodné pro děti od 6 let a nad věk/ PL Pododnieki dla dzieci od 6 lat i starszych

Figure 17- NL Niet voor kinderen van 3 jaar of jonger/ EN Not for children 3 years or below/ DE Nicht für Kinder 3 Jahre und älter/ FR Convient aux enfants de 6 ans et au-dessus/ ES Adequado para niños de 6 años en mayors/ PT Adequado para crianças de 6 anos ou mais/ IT Adatto ai figli dai 6 ehta e in su/ GR Κατάλληλο για παιδιά 6 ετών και άνω/ BG Подходящ за деца на 6 и повече години/ RO Potrivit pentru copii cu vârsta de 6 ani și peste/ FI Sopii 6-vuotiailla ja sitä vanhemmille lapsille/ SE Låmpligt för barn 6 år och äldre/ NO Passer for barn 6 år og eldre/ DK Velegnet til børn 6 år og ældre/ HU 6 éves vagy annál idősebb gyermek számára alkalmas/ HR Pogodno za djecu od 6 godina i stariju/ SI Primenljivo za otroke, stare 6 let in več/ SK Vhodné pre deti od 6 rokov a viac/ CZ Vhodné pro děti od 6 let a nad věk/ PL Pododnieki dla dzieci od 6 lat i starszych

Figure 17- NL Niet voor kinderen van 3 jaar of jonger/ EN Not for children 3 years or below/ DE Nicht für Kinder 3 Jahre und älter/ FR Convient aux enfants de 6 ans et au-dessus/ ES Adequado para niños de 6 años en mayors/ PT Adequado para crianças de 6 anos ou mais/ IT Adatto ai figli dai 6 ehta e in su/ GR Κατάλληλο για παιδιά 6 ετών και άνω/ BG Подходящ за деца на 6 и повече години/ RO Potrivit pentru copii cu vârsta de 6 ani și peste/ FI Sopii 6-vuotiailla ja sitä vanhemmille lapsille/ SE Låmpligt för barn 6 år och äldre/ NO Passer for barn 6 år og eldre/ DK Velegnet til børn 6 år og ældre/ HU 6 éves vagy annál idősebb gyermek számára alkalmas/ HR Pogodno za djecu od 6 godina i stariju/ SI Primenljivo za otroke, stare 6 let in več/ SK Vhodné pre deti od 6 rokov a viac/ CZ Vhodné pro děti od 6 let a nad věk/ PL Pododnieki dla dzieci od 6 lat i starszych

Figure 17- NL Niet voor kinderen van 3 jaar of jonger/ EN Not for children 3 years or below/ DE Nicht für Kinder 3 Jahre und älter/ FR Convient aux enfants de 6 ans et au-dessus/ ES Adequado para niños de 6 años en mayors/ PT Adequado para crianças de 6 anos ou mais/ IT Adatto ai figli dai 6 ehta e in su/ GR Κατάλληλο για παιδιά 6 ετών και άνω/ BG Подходящ за деца на 6 и повече години/ RO Potrivit pentru copii cu vârsta de 6 ani și peste/ FI Sopii 6-vuotiailla ja sitä vanhemmille lapsille/ SE Låmpligt för barn 6 år och äldre/ NO Passer for barn 6 år og eldre/ DK Velegnet til børn 6 år og ældre/ HU 6 éves vagy annál idősebb gyermek számára alkalmas/ HR Pogodno za djecu od 6 godina i stariju/ SI Primenljivo za otroke, stare 6 let in več/ SK Vhodné pre deti od 6 rokov a viac/ CZ Vhodné pro děti od 6 let a nad věk/ PL Pododnieki dla dzieci od 6 lat i starszych

Figure 17- NL Niet voor kinderen van 3 jaar of jonger/ EN Not for children 3 years or below/ DE Nicht für Kinder 3 Jahre und älter/ FR Convient aux enfants de 6 ans et au-dessus/ ES Adequado para niños de 6 años en mayors/ PT Adequado para crianças de 6 anos ou mais/ IT Adatto ai figli dai 6 ehta e in su/ GR Κατάλληλο για παιδιά 6 ετών και άνω/ BG Подходящ за деца на 6 и повече години/ RO Potrivit pentru copii cu vârsta de 6 ani și peste/ FI Sopii 6-vuotiailla ja sitä vanhemmille lapsille/ SE Låmpligt för barn 6 år och äldre/ NO Passer for barn 6 år og eldre/ DK Velegnet til børn 6 år og ældre/ HU 6 éves vagy annál idősebb gyermek számára alkalmas/ HR Pogodno za djecu od 6 godina i stariju/ SI Primenljivo za otroke, stare 6 let in več/ SK Vhodné pre deti od 6 rokov a viac/ CZ Vhodné pro děti od 6 let a nad věk/ PL Pododnieki dla dzieci od 6 lat i starszych

DEFLATE:
Pull the stopper out and squeeze the valve at its base until deflated.

MAINTENANCE AND STORAGE:
Check the seams and valve regularly for tears. Rinse the product, preferably with clean water and let it air dry. Fold it and store in a dry and well-ventilated place.

REPAIR:
The product comes with a repair patch. If you have an idea where the leak is, use a mix of dishwashing liquid and water in a spray bottle, and spray over the suspicious area. Any leak will produce bubbles that will pinpoint the location of the leak. Thoroughly clean the area surrounding the leak to remove any dirt. Cut a piece of repair patch large enough to overlap the damaged area by approx. 1,5 cm. Round off the edges, and place on the damaged area and press down firmly. You may want to use a weight on top to keep it in place. Do not inflate in one hour after patching. If the patch is not available, you can use polyurethane based glue for repairing camping mats, tents or shoes form your local shop. In this case, please refer to the instruction of the glue.

DE- SICHERHEITS- UND BENUTZERHANDBUCH
Lesen Sie diese Anleitung sorgfältig durch und bewahren Sie es für später auf.

WARNING!
NUR IN GEWÄSSERN BENUTZEN, IN DENEN DAS KIND STEHEN KAN UND UNTER DER AUFMERKSAMKEIT MINDESTENS EINES ERWACHSENEN. Kein Schutz vor dem Ertrinken. Immer an dem Produkt festhalten, wenn es benutzt wird. Von scharfen und rauen Oberflächen fernhalten. Zement, Muscheln, Glas etc. vermeiden, da diese möglicherweise das Produkt beschädigen könnten.

AUFLASSEN:
Öffnen Sie das Sicherheitsventil und pumpen Sie das Produkt mit dem Mund auf, während Sie das Ventil an seiner Basis leicht zusammendrücken. Pumpen Sie das Produkt nicht zu stark auf und verwenden Sie keinen Hochdruckkompressor, da dies zu einer Verletzung führen kann. Schließen Sie die Ventilkappe(n) und versenken Sie sie sicher, indem Sie sie fest herunterdrücken. Verwenden Sie Ihr Produkt nicht, wenn Sie einen Patch oder ein Leck vermuten. Korrektes Aufpumpen und korrekte Verwendung sind entscheidend für die Sicherheit. Entfernen Sie darauf, dass das Sicherheitsventil bei jedem Gebrauch fest geschlossen ist.

LUFT ABLASSEN:
Ziehen Sie den Stopfen heraus und drücken Sie das Ventil an der Basis zusammen, bis die Luft abgelsen ist.

WARTUNG UND LAGERUNG:
Prüfen Sie die Nähte und Ventile regelmäßig auf Risse. Spülen Sie das Produkt mit sauberem Wasser ab. Entfernen Sie und lassen Sie es an der Luft trocknen. Fallen Sie es und lagern Sie es an einem trockenen und gut belüfteten Ort.

REPARIEREN:
Das Produkt wird mit einem Reparaturplaster geliefert. Wenn Sie eine Ahnung haben, wo das Leck ist, verwenden Sie eine Mischung aus Geschirrspülmittel und Wasser in einer Sprühflasche und sprühen Sie die verdächtige Stelle ein. Bei Bedarf Leck entfernen. Blasen, die den Ort des Lecks genau bestimmen. Reinigen Sie den Bereich um das Leck herum gründlich, um jeglichen Schmutz zu entfernen. Schneiden Sie ein Stück Reparaturplaster zu, das groß genug ist, um die beschädigte Stelle um ca. 1,5 cm zu überlappen. Runden Sie die Ecken ab, lassen Sie es auf die beschädigte Stelle und drücken Sie es fest an. Eventuell können Sie ein Gewicht darauflegen, um es an seinem Platz zu halten. Blasen Sie das Produkt nicht innerhalb einer Stunde nach dem Aufkleben an. Wenn Sie den Flecken nicht zur Hand haben, können Sie in Ihrem Fachgeschäft einen Kleber auf Silikon- oder Polyurethanbasis für die Reparatur von Isomatten, Zelten oder Schuhen kaufen. Bitte beachten Sie in diesem Fall die Gebrauchsanweisung des Klebers.

FR- SÉCURITÉ ET MANUEL D'UTILISATION
Lisez attentivement et gardez ces consignes pour une utilisation ultérieure.

AVERTISSEMENT !
L'utilisateur uniquement dans une eau dont la profondeur ne dépasse pas celle de l'enfant et sous la surveillance d'un adulte. Aucune protection contre la noyade. Toujours tenir le produit lorsque vous l'utilisez. Des objets pointus et rugueux tels que des pierres, du ciment, des coquillages, du verre, etc. peuvent perforer le produit.

DÉGONFLER :
Tirez sur le bouchon et pressez la valve à sa base jusqu'à ce qu'elle soit dégonflée.

ENTRETIEN ET STOCKAGE :
Vérifiez régulièrement que les coutures et les valves ne sont pas déchirées. Rincez le produit, de préférence à l'eau claire et laissez-le sécher à l'air libre. Pliez-le et stockez-le dans un endroit sec et bien ventilé.

RÉPARATION :
Le produit est livré avec un patch de réparation. Si vous avez une idée de l'endroit où se trouve la fuite, utilisez un mélange de liquide vaisselle et d'eau dans un flacon pulvérisateur, et vaporisez le produit sur la zone suspecte. Toute fuite produira des bulles qui permettront de localiser l'emplacement de la fuite. Nettoyez soigneusement la zone entourant la fuite pour enlever toute saleté. Découpez un morceau de patch de réparation suffisamment grand pour recouvrir la zone endommagée d'environ 1,5 cm. Arrondissez les bords, posez le morceau sur la zone endommagée et appuyez fermement. Vous pouvez éventuellement mettre un poids sur le dessus pour le maintenir en place. Ne gonflez pas dans l'heure qui suit la pose du patch. Si la rustine n'est pas disponible, vous pouvez acheter de la colle à base de silicone ou de polyuréthane pour réparer les tapis de camping, les tentes ou les chaussures dans votre magasin local. Dans ce cas, veuillez vous référer aux instructions figurant sur la colle.

ES-MANUAL DE SEGURIDAD Y USO
Lea atentamente y guarde estas instrucciones para más adelante.

¡ADVERTENCIA!
Solo debe utilizarse en el agua en la que el niño está dentro de su nivel de profundidad y bajo la supervisión de un adulto. No proteje contra el ahogamiento. Agarre siempre el producto mientras lo utiliza. Los objetos afilados y ásperos como piedras, cemento, conchas, vidrio, etc. pueden perforar al producto.

INFLAR:
Abra la válvula de seguridad e infle el producto con la boca mientras aprieta ligeramente la válvula en su base. No inflar en exceso ni utilizar un compresor de aire de alta presión, ya que puede provocar fugas en las costuras. Cierre y encaje bien todos los tapones de las válvulas de inflado empujándolos firmemente hacia abajo. No utilice su producto si sospecha que hay un pinchazo o una fuga. El inflado y el uso correcto son fundamentales para garantizar la seguridad. Preste atención para asegurarse de que la válvula de seguridad está bien cerrada cada vez que se utilice.

DESINFLAR:
Saque el tapón y apriete la válvula en su base hasta que se desinfla.

MANTENIMIENTO Y ALMACENAMIENTO:
Compruebe regularmente si las costuras y las válvulas están

rotas. Aclare el producto, preferiblemente con agua limpia, y déjelo secar al aire. Plieguelo y guárdelo en un lugar seco y bien ventilado.

REPARACIÓN:
El producto viene con un parche de reparación. Si tiene una idea de dónde está la fuga, utilice una mezcla de líquido lavavajillas y agua en una botella de spray, y rocíe sobre la zona sospechosa. Cualquier fuga producirá burbujas que señalarán la ubicación de la misma. Limpie a fondo la zona que rodea la fuga para eliminar cualquier suciedad que pueda interferir con la reparación. Lo suficientemente grande como para cubrir la zona dañada en aproximadamente 1,5 cm. Redondee los bordes y colóquelo en la zona dañada y presiónelo firmemente. Puede utilizar un peso en la parte superior para mantenerlo en su sitio. No inflar después de una hora de haber puesto el parche. Si no dispone del parche, puede adquirir en su tienda local un pegamento a base de silicona o poliuretano para reparar esterillas de camping, tiendas de campaña o zapatos. En este caso, consulte las instrucciones del pegamento.

PT-SEGURANÇA E MANUAL DO UTILIZADOR
Leia atentamente y guarde estas instruções para mais tarde.

AVERTÊNCIA!
Apenas para ser utilizado em águas em que a criança esteja dentro da sua profundidade e sob a supervisão de um adulto. Sem proteção contra afogamento. Agarre sempre o seu produto enquanto o utiliza. Objetos afiados e ásperos tais como pedras, cimento, conchas, vidro, etc., podem perfurar o produto.

INFLAR:
Abra a válvula de segurança e infla o produto pela boca enquanto aperta levemente a válvula na sua base. Não inflar demasiado ou utilizar um compressor de ar de alta pressão, uma vez que pode resultar em fugas na costura. Fechar e encaixar todos os tampões de inflação empurrando-os firmemente para baixo. Não utilize o seu produto se suspeitar de um furo ou fuga. A inflação e utilização adequadas são fundamentais para garantir a segurança. Preste atenção para garantir que a válvula de segurança e fechada hermeticamente cada vez que for utilizado.

DESINFLAR:
Puxe a rolha para fora e aperte a válvula na sua base até desinflar.

MANTENÇÃO E ARMAZENAMENTO:
Verificar regularmente as costuras e as válvulas quanto a rasgos. Lavar o produto, de preferência com água limpa